

Ikt. sz.: 536/2016.

**JÁSZÁGÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**

---

**Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. december 07-én tartott  
közmeghallgatás jegyzőkönyve**

/:Készült: 1 eredeti példányban, 1 másolat:/

---

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. december 7-én tartott közmeghallgatásán.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme, 17:00  
/5124 Jászágó, Kókai L. tér 1./

**Jelen vannak:** Mozsár Lászlóné polgármester,

Csajkás Lajos alpolgármester,  
Jenes Miklós képviselő,  
Kiss Attila képviselő,  
Racskó Anikó képviselő.

Dr. Kundrák István jegyző,  
Peredi Beatrix jegyzőkönyvvezető,

Bordás Anett Művelődési Ház és Könyvtár művelődésszervező,  
Bordás Tibor ÖTE Jászágó elnök,  
Csikós Alajos adóügyi főmunkatárs,  
Csikósné Kovács Margit Védőnői Szolgálat védőnő,  
Éliásné Dobos Judit szociális gondozó,  
Fellner Ferenc lakos,  
Jancsó Szabolcs r. százados Jászárokszállási Rendőrőrs  
parancsnok,  
Kasza Gabriella Etelka önkormányzati alkalmazott,  
Macsi Sándor ÁBE elnök,  
Paragh László körzeti megbízott,  
Paksi Józsefné JÁSZFA Alapítvány elnök.

**Mozsár Lászlóné polgármester** tisztelettel köszöntötte a megjelenteket, megállapította a jelenléti ív alapján, hogy az 5 fős Képviselő-testületből **5 fő jelen van**. A napirendre a meghívótó szerint tesz javaslatot. Megkérdezte, kívánja-e valaki kiegészíteni. /Kiegészítés nem hangzott el./ Jegyzőkönyv hitelesítőnek Jenes Miklós képviselőt javasolta. - A jegyzőkönyvvezetés módját, amely írásban és hangrögzítővel történik. - A jegyzőkönyvet Peredi Beatrix jegyzőkönyvvezető vezeti.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a közmeghallgatáshoz kapcsolódó javaslatokat.

### **I./N a p i r e n d:**

**T á r g y:** A Képviselő-testület 2016. évi munkájáról beszámoló és értékelése

**E l ő a d ó:           Mozsár Lászlóné polgármester**


/Írásos anyag csatolva/

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! /Felolvassa a Képviselő-testület 2016. évi munkájáról szóló beszámolót és értékelését./ Várjuk kérdéseiket, észrevételeiket, javaslataikat.

/Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el./

Egyéb további kérdés, vélemény nem hangzott el, a Polgármester megköszönte a részvételt, a közmeghallgatás ülését bezárta.

- kmf -

  
Mozsár Lászlóné  
polgármester

  
Jenés Miklós  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
Dr. Kundrák István  
jegyző



Tisztelt megjelentek! Kedves Vendégeink!

**Elsődleges** ellátási feladat Jászágon is, mint minden településen a **közoktatás, az óvodai, iskolai** nevelés biztosítása. A lakosságszám, benne a gyermeklétszám csökkenése miatt a legnehezebb feladat, amely lényegesen befolyásolja a település népességmegtartó erejét. Minden erőnkkel a megtartására kell törekednünk! Hiszem azt, hogy Jászágon tanítani, nevelni érdem, és érdemes. Az iskolai oktatás feladatát átvette az állam, azonban helyben történik. Az óvodai nevelést társulásban látja el az önkormányzat, Jászfelsőszentgyörgy székhellyel, s a másik társ Jászfákóhalma község. Az óvodai nevelésben is történt törvényi változás, 2015. szeptember 1-től kötelező az óvodai ellátást három éves kortól biztosítani, mely alól a szülő sem kérhet felmentést. Más változás is lesz a következő tanévtől, önkormányzatunk önállóan látja el ezt a feladatot.

**Másik** kiemelt terület az **egészségügyi ellátás**, benne a **háziiorvosi, védőnői, iskola egészségügyi szolgálat, gyermekorvosi szolgálat, kiegészítve a készenléti, az éjszakai és hétfégi egészségügyi ügyeleti** ellátással. A hétfégi ügyelet finanszírozása is változott, költsége emelkedett, mivel igen kevés helyi házi orvos vesz részt az éjszakai ügyeletben, ezért távolabbról kell a szakorvosi ellátást biztosítani, és ez drágítja az ellátást. Az ügyeleti régió igyekszik minél több jász települést bevonni az ellátásba, ezzel is csökkentve a költségeket. Az önkormányzati hozzájárulás 2016-ban a duplájától is több a korábbinak.

Az **alapfeladatok közé tartoznak** a szociális ellátások, a családsegítés, jelzőrendszeres és házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, tanyagondnoki szolgálat, idősek ellátása, gyermekjóléti szolgálat, ifjúságvédelem. Az alapellátáson belül egységes feladatként kezeli a törvény január 1-től a családsegítést, valamint a gyermekjóléti szolgálatot. Ezt Jászágo Község Önkormányzata 2015-ben még önállóan, mintaszerűen látta el. Ebben az évben társulásban működik, abban a társulásban, melyet a Jászfelsőszentgyörgyi Önkormányzat választott. Ebben a kérdésben nem volt döntési lehetőségünk.

Nagy területet ölel fel a **közszolgáltatás**, az intézmények fenntartása. A költségvetés jelentős hányadát igényli a temető fenntartása, az ivóvíz ellátás, bár ezt a Tiszamenti Regionális Vízművek üzemelteti, közterületek fenntartása, közvilágítás és egyéb közüzemi díjak fizetése.

Az önkormányzatnak **környezetvédelmi feladatai** is vannak: az intézményes szemétszállítás, szennyvíz kezelése, a zöld területek gondozása, a parlagfű irtása, stb.



Az alapfeladatok között **kiemelt, át nem ruházható feladat a katasztrófa védelem, a polgári védelem** működtetése.

Egy település alapfeladatainak megoldásához feltétlenül hozzátartozik a **gazdálkodás**, ami igen nehéz, hiszen a lakosság létszámához igazodnak a normatívák.

Feltétlenül szeretném tájékoztatni a jelenlévőket és Önökön keresztül a község lakosságát arról, hogy a költségvetési törvény is változott. Az előző évi költségvetés még nem került lezárásra, erre várhatóan már csak ezt az évet követően lesz lehetőség. Ezért elfogadott végleges rendelete az önkormányzatunknak nincs.

Jászágó Községi Önkormányzat 2016-ban a beszámoló készítéséig 10 alkalommal ülésezett, melyből 3 soros ülés volt, 7 pedig soron-kívüli volt. A tervezett ülések száma 6 volt, azonban a sok változás gyakran a soronkívüliséget tette szükségessé. Az ülésekről jegyzőkönyvek és hangfelvételek készültek, valamint a jegyzőkönyveket a képviselők aláírásukkal hitelesítették. 3 esetben zárt ülés volt, tehát összesen 13 alkalommal tartott ülést a testület. 13 jegyzőkönyv készült összesen.

Az Önkormányzat 6 rendeletet alkotott, és 50 határozatot hozott eddig. A Testület munkáját nehezítette az átszervezésekkel kapcsolatos változások. A testület tagjai kevés eltéréstől eltekintve, szinte csak betegség esetén hiányoztak az ülésekről. A testületi ülés minden esetben határozatképes volt, tehát a képviselők komolyan veszik a munkájukat. Testületünkben pénzügyi, környezetvédelmi és szociális tanácsnok működik. Az általuk képviselt területeken mindig külön egyeztetés történt és történik.

### **Főbb rendeleteink:**

2016. évi költségvetés meghatározása  
Jászágó Községi Önkormányzatának Szervezeti Szabályzatának módosítása  
2015. évi költségvetés módosítása  
A Szervezeti Szabályzat újabb módosítása  
2016. évi pénzügyi terv végrehajtása  
2016. évi költségvetési rendelet módosítása

### **Főbb határozataink:**

2016. évi munkaterv meghatározása,  
Pénzügyi beszámolók elfogadása, (óvoda, közös hivatal, vízmű, szemétszállítás, társulás, stb.)

Különböző hivatalok együttműködéséről,  
Iskola vagyongazdálkodási szerződésének módosítása, megerősítése,  
Különböző gazdasági egységekkel történő együttműködés támogatása,  
Települési rendezvények meghatározása,  
Bűnügyi, közbiztonsági beszámolók elfogadása,  
Falunapi rendezvényekkel kapcsolatos határozatok,  
Önkormányzati működést segítő pályázatok meghatározása, elfogadása,  
Különböző támogatások meghatározása, Gyarokparti emlékhely kialakítása,  
Orvosi ügyelet feladat ellátási szerződés módosítása  
Gördülő fejlesztési terv elfogadása 2017-2031- között  
Víziközmű vagyoneértékeléséről,  
HÉSZ módosításáról,  
Kötelező betelepítési kvóta elutasításáról,  
Kossuth és Rákóczi utcák végén útalap készítéséről,  
Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos rendszerhez,  
stb.

Természetesen az Önkormányzatunk még sok más feladattal is foglalkozott. 2016. évi költségvetésünket eredetileg **89 856 ezer** forintban terveztük. Többször módosítottuk, hiszen mind a bevételi, mind a kiadási előirányzatot különböző tényezők befolyásolták. Jelenleg **92 138 ezer** forint, amely még mindig módosulni fog, hiszen 13 millió forintot most kaptuk meg a helyi önkormányzati utak javítása megnevezésű pályázatra. Költségvetési koncepció 2017-re még nem készült, hiszen még nem ismerjük a központi elvárásokat.

Bevételeinket befolyásolták, növelték a normatíva kiegészítésből és a pályázatból származó összegek:

**1./Gyermekszegénység elleni program keretében nyári gyermekétkeztetés normatíva kiegészítés:**

Támogatás: 251 940.-Ft

**2./ Községi Önkormányzat konyhájának fejlesztése:**

Támogatás: 1 537 272.- Ft

Önerő: 245 099.- Ft

Összesen: 1 782 371.- Ft

**3./Helyi önkormányzati utak javítása:**

Támogatás: 13 004 327.- Ft

Önerő: 2 294 881.- Ft

Összesen: 15 299 208.- Ft



#### **4./Közfoglalkoztatás:**

1./ Járási Startmunka Mintaprogram

JN-02 M/01/004275-2/2016 támogatási szerződés alapján:

2016-03.01-től 2017. 02.28-ig

Támogatás: 10 079 989.- Ft

2./ Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás

JN-02M/01/7087-.1/2016 támogatási szerződés alapján:

2016. 03.01-től 2017. 02.28-ig

Támogatás: 1 940 568.- Ft

3./ Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás, képzéses

JN-024/01/1905-7/2016 támogatási szerződés alapján:

2015. 11.01-től 2016. 09. 30-ig

Támogatás: 1 976 502.- Ft

#### **5./Nyári diákmunka:**

JN-02M/01/16554-1/2016 támogatási szerződés alapján:

2016. 07. 01-től 2016. 07.31-ig

Támogatás: 83 250.- Ft

#### **6./Közművelődési pályázat:**

Megyei Verseghy Könyvtárral együtt

Irodabútorok: 225 000.- Ft

Könyvek: 314 367.- Ft

Gyermek műsorok, foglalkoztatók: 97 000.- Ft

Összesen: 636 367.- Ft

#### **7./Nemzeti Művelődési Intézet:**

1 fő közművelődési közfoglalkoztatott: 1 225 319.- Ft

#### **8./Megyei Önkormányzat:**

276-03/2016.sz. támogatási szerződés alapján: 66 670.- Ft

**Összes pályázat: 30 802 204.- Ft**

**Bevételeinket befolyásolta a külső szervek, magánszemélyek támogatása, amely meghaladja az egy millió forintot.**

Kiadásunkat is befolyásolták különböző tényezők, mégpedig növelték a kiadásainkat, a nyári gyermekétkeztetési normatívák kiegészítése, a különböző előre nem látható kifizetések növekedése. Befolyásolta a gépjármű adó bevételünknek 60%-át befizetjük az államnak, mely az elmúlt évben 2 138 948.- forint volt. A mértéke jelenleg sem változott. Jászágó Község Önkormányzatának 2015-ben sem volt adósságrendezése!

Tisztelt Megjelentek!

2016-ra rögzített feladatainkra bevételi és kiadási előirányzata jelenleg **92 138 ezer** forint, ahogyan azt már korábban említettem.

Az önkormányzati munkát nehezítette a sok változás átvezetése, sok volt a módosítás, mert minden új előírás betartása nehézkes, sok határidő módosítással járt. A közös önkormányzati hivatal normatívája a székhely településre érkezett. Természetesen a bevételi oldal kiegészül a pályázaton nyert összegekkel, a kiadási oldal pedig a meghatározott célok megvalósításának költségeivel.

A legnagyobb volumenű nyertes pályázat a közfoglalkoztatás, amely jelenleg is tart. Második helyen álló pályázatunk az önkormányzati tulajdonú utak javítása pályázatán nyert 13 millió forint. Most is tart a Megyei Verseghy Könyvtárral közösen nyert pályázat.

Pályázatot nyújtottunk be az önkormányzat hivatal épületének teljes felújítására, fűtőkorszerűsítésére, amely a Gazdasági Minisztériumban van. Szintén pályázatot nyújtottunk be a művelődési ház teljes tetőfelújítására, mivel a palának egészségügyi károsító hatása van. Vele együtt a nyílászárókat is. Elbírálás alatt áll a Vidékfejlesztési Minisztériumnál. Pályázatot nyújtottunk be a kötelező ASP rendszer kialakítására. Befogadása megtörtént. Eredményesen pályázott a közös hivatal.

2015. májusától fokozatosan lejártak a lakossági elő-takarékosságok, melyek pályázati kiírás hiányában kiosztásra kerültek.

Nem kerültek visszaosztásra az írásbeli kötelezvények, melyeket szintén ki kell osztanunk és erről döntött időközben a Képviselő Testület.

A köztemetőben elhelyezésre került egy újabb kolombárium, melyet az önkormányzat saját költségén a IUSTA szállításával helyezte el.

Kiegészítésre kerültek a köztéri játszópark játéka, közösen a JÁSZFA Alapítvánnyal, és a NEWERGIES KFT. anyagi támogatásával. Kerékpártárolók kerültek kihelyezésre, valamint kültéri szeméttároló.



Az önkormányzatnak a jövőt illetően sem lesz könnyebb, egyszerűbb a dolga. Jövőre újabb változások várhatóak.

Nagyon komoly változást jelent a hivatal életében, hogy teljesen új ún. ASP rendszer kerül bevezetésre a könyvelés, adó területén. Nagyon komoly előkészületet jelent, hogy már az új rendszerben dolgozzunk 2017. január 1-től. A továbbképzések, és a napi munka megterhelő a dolgozók számára. Ennyiben kívántam tájékoztatást adni, köszönöm, hogy meghallgattak.

Jászágó, 2016. november 24.

Mozsár Lászlóné  
polgármester